高雄醫學大學新進職員工報到應辦事項
台端應徵本校職缺，經甄試結果，決定錄取後。請依下列說明按前來高雄醫學大學人資室報到為荷。依據需用單位之需求及您電話上同意報到日期並正式上班，煩請於報到日期前一天前至系統完成線上報到，並於報到日期當天8:00 備齊下列資料至人力資源室(勵學大樓4樓)辦理報到手續，完成報到手續始成為本校之員工（請注意報到時間）
[bookmark: _GoBack]
新進職員工報到流程及相關資料可至本室「新進教職員專區」查閱下載。
報到流程：
(1)您的職號為1115XXX
(2)在您收到本EMAIL通知後一小時後，您可至本校資訊系統首頁 登錄 (帳號：職號)(預設密碼：身分證號碼(英文字母大寫)
(3)進入資訊系統首頁>>T.教職員資訊系統>>T.0.新進教職員報到管理系統T.0. 新進教職員報到管理系統 進行報到資料填寫。如已填寫可不再重複填。惟該系統內所有個人資料務必完整填寫，以利後續人資建檔。
料鍵入完成後，煩請“填妥並列印下述表件”送至勵學大學四樓人資室 潘先生。（下述表單請以電腦繕打）

1.教職員工履歷表(貼二吋照片-照片背面請寫上姓名及職號)
2.就醫優待表
3.健保加保申請表
4.校園IC卡申請表(請線上申請)
5.薪資所得受領人免稅額申報表
6.報到檢核表

同時請檢附下列證件正本(正本驗畢後歸還)及A4影本1 份 (人資室留存)
1.勞工退休金個人自願提繳意願徵詢表
2. 戶口名簿或戶籍謄本影本(需包括所有就醫優待眷屬資料)
3. 兵役證明影本(無則免)
4. 最高學歷影本及正本(含學士、碩士、博士)(國外學歷須經駐外單位驗證)
5. 前單位勞健保轉出單
6. 前單位離職證明書
7. 元大銀行存摺影本(或彰化銀行亦可)
8. 醫院體檢報告(已有半年內其他或本校附設醫院之體檢報告亦可)及同意書-請掃描mail至vickyli@kmu.edu.tw並註明;單位/職稱/職號/姓名

歡迎您加入，如果您未能按時前來報到，請事先來信或電話勵學大學四樓人資室潘先生07-3121101-2064、pan@kmu.edu.tw告知。
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高雄醫學大學新進職員工報到 應辦事項   台端應徵本校職缺，經甄試結果，決定錄取 後 。請依下列說明按前來高雄醫學 大學人資室報到為荷。依據需用單位之需求及您電話上同意報到 日期 並正式上 班，煩請於 報到日期前一天 前至系統完成線上報到，並於 報到日期 當天 8:00  備 齊下列資料至人 力資源室 ( 勵學大樓 4 樓 ) 辦理報到手續，完成報到手續始成為 本校之員工（請注意報到時間）     新進職員工報到流程及相關資料可至本室「 新進教職員專區 」查閱下載。   報到流程：   (1) 您的職號為 1115XXX   (2) 在您收到本 EMAIL 通知後一小時後，您可至本校 資訊系統首頁   登錄   ( 帳號： 職號 )( 預設密碼：身分證號碼 ( 英文字母大寫 )   (3) 進入資訊系統首頁 >>T. 教職員資訊系統 >>T.0. 新進教職員報到管理系統 T.0.  新 進教職員報到管理系統   進行報到資料填寫。如已填寫可不再重複填。惟該系統 內所有個人資料務必完整填寫，以利後續人資建檔。   料鍵入完成後，煩請 “ 填妥並列印下述表件 ” 送至勵學大學四樓人資室   潘先生 。 （下述表單請以電腦繕打）     1. 教職員工履歷表 ( 貼二吋照片 - 照片背面請寫上姓名及職號 )   2. 就醫優待表   3. 健保加保申請表   4. 校園 IC 卡申請 表 ( 請線上申請 )   5. 薪資所得受領人免稅額申報表   6. 報到檢核表     同時請檢附下列證件正本 ( 正本驗畢後歸還 ) 及 A4 影本 1  份   ( 人資室留存 )   1. 勞工退休金個人自願提繳意願徵詢表   2.  戶口名簿或戶籍謄本影本 ( 需包括所有就醫優待眷屬資料 )   3.  兵役證明影本 ( 無則免 )   4.  最高學歷影本及正本 ( 含學士、碩士、博士 )( 國外 學歷須經駐外單位驗證 )   5.  前單位勞健保轉出單   6.  前單位離職證明書   7.  元大銀行存摺影本 ( 或彰化銀行亦可 )   8.  醫院體檢報告 ( 已有半年內其他或本校附設醫院之體檢報告亦可 ) 及 同意書 - 請 掃描 mail 至 vickyli @kmu.edu.tw 並註明 ; 單位 / 職稱 / 職號 / 姓名     歡迎您加入，如果您未能按時前來報到，請事先來信或電話 勵學大學四樓人資 室潘先生 07 - 3121101 - 2064 、 pan@kmu.edu.tw 告知。  

